

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 14.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005768287

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Sertig Finanz AG, Davos**

Sertig Finanz AG (Sertig Finanz SA) (Sertig Finanz Ltd) Scalettastrasse 19 7270 Davos Platz

Sertig Finanz AG, in Davos, CHE-433.426.098, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 218 vom 09.11.2020, Publ. 1005018228). Statutenänderung: 01.06.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Vermögensverwaltungsdienstleistungen aller Art für professionelle Kunden und Privatkunden im In- und Ausland. Die Gesellschaft übt in der Schweiz die Tätigkeit als Vermögensverwalterin nach dem Bundesgesetz über die Finanzinstitute (FINIG) aus und untersteht der entsprechenden staatlichen Aufsicht. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Muzzarelli, Andrea, von Rossa, in Chur, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Muzzarelli, Luca Andrea, von Rossa, in Chur, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sprecher, Daniel, von Davos, in Horgen, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Brändli, Roland Fredy, von Davos, in Davos, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2732 vom 09.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 09.11.2020 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)